

FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:

Oponent DP:

Ak. rok:

Tomáš Proksa

Ing. Dalibor Kolmaš

2009/2010

Téma DP:

Projekt implementace IS jako nástroj řízení kamionové dopravy ČSAD Hodonín a. s.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce	X					
4	Praktické části práce (analytická část)	X					
5	Praktické části práce (řešící část)	X					
6	Formální úrovně práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Diplomová práce je velmi kvalitně zpracovaná. Student provedl potřebnou teoretickou rešerši z oblasti řešené problematiky a je psána čtivou formou. V praktické části DP se student věnuje popisu situace informačních systémů ve firmě ČSAD Hodonín a.s. v divizi kamionové dopravy. Podrobný popis problémů současného IS Lori logicky vedl k návrhu možností řešení. Student sám navrhl, na základě vlastního průzkumu trhu a referenčních návštěv, nový IS pro fleet controlling. Z toho vychází projektová část, která se zakládá na reálných datech získaných z kamionů ČSAD Hodonín a.s. za pomoci nového IS yTrack. V další části práce nalezneme přehledné výsledky testování a návrh implementace nového IS. Nechybí zde popis zjednodušení procesů a řešení nejpálčivějších současných problémů divize kamionová doprava s novým IS. Student zároveň navrhuje možnost financování, včetně analýzy návratnosti. Diplomová práce je pro dopravce velmi aktuální a nápomocná. Řeší nejenom kontrolu nad flotilou, ale i jednodušší dokumentaci potřebných údajů pro dopravce. Navrhované řešení má za následek razantní snížení nákladů za PHM, které tvoří obrovskou část nákladů dopravců.

Otázky k obhajobě:

1) V případě, že by vhodný poskytovatel fleet controllingu poskytoval možnost přenosu dat oběma způsoby (GPRS nebo satelitní přenos), který způsob by jste preferoval a z jakých důvodů?

2) Z jakých příčin, podle Vás, vznikají chyby ve výkazech IS Lori (V případě, že pomineme chyby lidského faktoru - ruční přepisování dat do IS)?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: A - Výborně

Ve Zlíně dne: 5. května 2010



.....
podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.